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Lucy para a gente ganhar tempo aqui na votação e apreciar esse projeto em primeiro 

turno. Eu faço o compromisso de assinar a emenda de V. Exa., junto com o nosso 

bloco partidário, para que constem as quatro assinaturas em segundo turno. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Está bom. Mas 

eu assinei. Eu vou colocar o print no grupo. Obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Solicito ao Relator, Deputado 

Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, qual 

o item, por favor? 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Item n° 95, Projeto de Lei 

nº 595/2019, de autoria do Deputado Rafael Prudente. 

PARECER 02 CEOF 

 DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 595/2019, de autoria 

do Deputado Rafael Prudente, que “destina a venda de até 100m³ mensais de madeira 

resultante de poda e remoção de árvores, de responsabilidade da NOVACAP, às 

associações de artesãos do Distrito Federal”.  

Examinando o projeto pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

concluí que o projeto está dentro das normas orçamentárias e promove o 

desenvolvimento da nossa cidade.  
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Portanto, no âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade e aprovação 

desse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.  

Em votação. 

 Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)  

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, por favor, registre a minha 

presença, por gentileza. Obrigado. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V. Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODE. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

só para dar boa tarde e registrar a presença, por favor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Boa tarde, Deputado Jorge 

Vianna. Seja bem-vindo à Brasília. 

Solicito o registro da presença do Deputado Jorge Vianna. 

Solicito ao Relator, Deputado Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

s/ Pedro 
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